

3 **Larfișantajat pe Mircea Băescu cere Tribunalului Constanța să fie pus în libertate**

Marius Constantin, generalul la Beroza Mondial, cercetat în stare de arest preventiv pentru că ar fi gârtașat pe Mircea Băescu, fratele președintelui României, Traian Băsescu, cere să fie eliberat.



7 **Managerul Bogdan Chiriță a cunoscut pe Adrian Nicăreț Naș și fin la Școala de Fotbal Farul 2010**

Mai mulți oficiali și antrenori de la Școala de Fotbal Farul 2010 Constanța au petrecut la nunta lui Adrian Nicăreț, membru în Adunarea Generală a școlii. Naș a fost Bogdan Chiriță, managerul general al Farul 2010.



3 **Agenții de pază au închis ușa de acces Naș și fin la Policlinica CFR Constanța**



**MIERCURI,
18 Iunie 2014
preț: 1 leu**



ZIUA

de CONSTANȚA



Radu Mazăre - „Nu se poate peste noapte” „Un nou CET, o gigacalorie mai ieftină”. Această „placă”, în alt an electoral 2



Secretarul orașului Murfatlar, Florin Costel Vintilă Din salariul său poate crește o casă, un apartament și două autoturisme 8



De la politist local, la șef al Gărzii de Medie Constanța Marian Rîșnoaveanu locește tot cu chirie în ANL-urile lui Mazăre 4



EDITORIAL

RADET Constanța și onoarea unui director condamnat

Ada CODĂU
ada.codau@ziua.ro

Înalta Curte de Casație și Justiție a României a închis definitiv dosarul în care Ilie Rachieru, directorul RADET Constanța, a fost acuzat de săvârșirea unor fapte de corupție.

Dănuț Culeș și Mădălin Voicu și-au depus declarațiile de avere Deputați fără case și terenuri, dar cu bijuterii de 40.000 de euro 2

Aleși locali, demnitari, persoanele cu funcție de conducere și control, dar și funcționari publici auveau obligația ca, până la data de 15 iunie, să își depună declarațiile de avere aferente anului 2013.



Peripețiile unor constănțeni în Italia

Călătorii acuză - „Fly România își abandonează pasagerii“

Se pare că Fly Romania nu prea a pășit cu dreptul pe piața aviatică autohtonă. După câteva zboruri în luna mai, când a fost lansată compania, Fly România a început să anuleze toate cursele până pe la jumătatea lunii iunie.

Fără explicații, fără anunțuri. Zborurile au dispărut din sistemul de rezervare, iar oamenii care își cumpăraseră deja biletele au rămas „în aer”. O familie din Năvodari trebuia să ajungă în Italia, la Torino, pentru a participa la nunta fiului lor. În acest scop, cei doi dau plecat pe data de 30 mai cu aeronava Fly România, urmând să se întoarcă acasă pe 13 iunie. Cei doi constănțeni au primit, la 12 iunie, un email din partea Fly România, prin



care au fost anunțați că zborul lor s-a anulat. În cele din urmă, Fly România le-a făcut rezervare pentru 15 iunie, la compania Alitalia. Dar asta nu e tot! Tot

mai mulți Români sunt supărați pe compania Fly România, dovadă fiind zecile de mesaje postate pe Facebook de clienții nemulțumiți.

Pagina **5**

„Dezinteresul autorităților locale, lipsa fondurilor și managementul greșit gândit“



Gaston Berger spunea că „nicodată nu avem voie să cumrăm elanul și să riscăm entuziasmul“.

Lumea poezilor

Tu, îngerule

În călătoria nimii, între posibil și infinit, entuziasm, te-ai aruncat temerar, într-o primă experiență, divizată în crâmpme de scântei. În carusela necunoscutului dens, te scufunzi în adâncul tenebrilor, explorezi meandrele minții, netrezite așteg limitarea mișcării prin trup de piatră și pământ, cu răuri ce-i străbat întinderile, parcurgi spectaculoase adevăruri în cutele întorsucite, înflorești tăcerile, auzi cum lutul pocnește și, printre crăpături, vezi Lumina.

Purtat de fluxul inspirației, modelezi, în trepte, creația, pământul și bezna, confruntat cu temeri, confuzii, îndoieli, pustiri, conflicte și căderi, le dizolvi, pas cu pas, aștegi după fluturi, culorezi peisaje de vis, dezlegi enigme,

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

satisfăcut termini rebusul vieții, trăiești intens totul, prinzi aripi și treci prin nebănuite sentimente, întrebări și mirări, emoții, dorințe, gânduri, trăiri, parcurgi noi granițe, cu tot atâtea roturi, eliberezi puterea din tine, unind inimă. O provocare-i jocul interior al extremelor din care faci parte, tu, îngerule!

Îmi vine să țip și vorbesc se lovesc de tăcere, îmi vine să lupt și îmi vine să cad și forța cade răpusă de vise, îmi vine să iubesc și dorul se frânge de ecou stigmatizat de teamă! Nu te mai teme, ecou, sunt Adevărul din tine, eternul Eu Sunt, doar noi, credința, speranța și, mai ales, iubirea!

Irina Lucia Mihalcea